



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Faculdade [[Centro, Curso ou Instituto]] de ...
Curso de [[ou Programa de Pós-Graduação em]] ...

MINUTA EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2056574/2023

A coordenação do Programa de Pós-Graduação de Ciência e Engenharia de Materiais (PPGCEM) da Universidade Federal de Pelotas (UFPeI), considerando o termo de ajustamento de conduta (TAC) celebrado entre Ministério Público Federal (MPF), o Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul (MPRS), o Ministério Público do Trabalho (MPT), a Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Sul (DPE-RS), a Defensoria Pública da União (DPU) e o Carrefour (https://www.mprs.mp.br/media/areas/imprensa/arquivos/tac_carrefour_assinado.pdf) e o Edital CEBRASPE de Chamamento Público para Ações Afirmativas de Concessão de Bolsas de Estudo e Permanência para Cursos de Graduação e Programas de Pós-Graduação em Instituições de Ensino Públicas e Privadas, destinadas a estudantes negras e negros, torna público que estão abertas, no período de 18 a 24 de fevereiro de 2023 as inscrições para o processo seletivo para o preenchimento de 1 bolsa de doutorado de R\$ 5.000,00 (mil reais) mensais. A vaga é destinada aos alunos(as) do Programa de Pós-Graduação de Ciência e Engenharia de Materiais (PPGCEM).

a) Retificação do **EDITAL Nº 50/2023SELEÇÃO DE BOLSA EDITAL CARREFOUR PROCESSO SELETIVO PARA ALUNO DE PÓS-GRADUAÇÃO A SERCONTEMPLADO COM BOLSA PROVENIENTES DO TAC CARREFOUR**

b) No item **1. CRONOGRAMA** onde se lê:

- 1.1. Lançamento do Edital: 18 de fevereiro de 2023.
- 1.2. Período de inscrição: de 18 a 22 de fevereiro de 2023.
- 1.3. Divulgação do resultado preliminar: 23 de fevereiro de 2023.
- 1.4. Prazo para vistas às notas e recurso: 24 a 26 de fevereiro.
- 1.7. Resultado final: 27 de março de 2023

leia-se:

1. CRONOGRAMA

- 1.1. Lançamento do Edital: 18 de fevereiro de 2023.
 - 1.2. Período de inscrição: de 18 a **23 de fevereiro de 2023**.
 - 1.3. Divulgação do resultado preliminar: 23 de fevereiro de 2023.
 - 1.4. Prazo para vistas às notas e recurso: 24 a 26 de fevereiro.
 - 1.7. **Resultado final: 27 de fevereiro de 2023**
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas 22 de fevereiro de 2023.

Prof. Neftali Lenin Villareal Carreno

Coordenador de Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de

Materiais



Documento assinado eletronicamente por **NEFTALI LENIN VILLARREAL CARRENO, Coordenador de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de M**, em 22/02/2023, às 14:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2056574** e o código CRC **215AE33D**.